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Supplemental Security Income (SSI)
Κατανοώντας τα κύρια σημεία της SSI: 
Διευθετήσεις κατοικίας

Επηρεάζει το μέρος που ζω το ποσό των παροχών SSI (Συμπληρωματικό Εισόδημα 
Κοινωνικής Ασφάλισης) που μπορώ να λάβω;

Ναι, μπορεί. Εάν ζείτε στο σπίτι σας, ανεξάρτητα από το εάν είναι δικό σας ή το νοικιάζετε, μπορείτε να λάβετε 
έως το μέγιστο ποσό του SSI που καταβάλλει η Πολιτεία σας.

Μπορείτε επίσης να λάβετε έως το μέγιστο ποσό εάν ζείτε στο σπίτι κάποιου άλλου, με την προϋπόθεση ότι 
θα πληρώνετε το κόστος σας τροφίμων και διαμονής. Εάν ζείτε στο σπίτι κάποιου άλλου και δεν πληρώνετε 
το κόστος διατροφής και διαμονής σας, ή πληρώνετε μόνο μέρος του κόστους διατροφής και διαμονής σας, 
μπορεί να μειώσουμε τις παροχές σας SSI κατά ένα τρίτο του ποσού της ομοσπονδιακής παροχής SSI.

Επηρεάζουν τα έξοδα διαβίωσής μου τις παροχές μου SSI;

Γενικά, δεν τις επηρεάζουν. Οι παροχές σας SSI εξαρτώνται από το εισόδημά σας – όχι από τα έξοδά σας. 
Ωστόσο, εάν κάποιος άλλος σας βοηθήσει να πληρώσετε τα έξοδα διαβίωσής σας, δείτε παρακάτω.

Τι θα συμβεί εάν κάποιος άλλος με βοηθάει να πληρώσω τα έξοδα διαβίωσής μου;

Μπορεί να μειώσουμε την παροχή σας SSI για οποιαδήποτε τρόφιμα ή έξοδα στέγης που λαμβάνετε από 
κάποιον άλλο και που δεν τα πληρώνετε ο ίδιος. Ωστόσο, δεν θα μειώσουμε τις παροχές σας εάν ο/η σύζυγός 
σας που ζει μαζί σας, είναι το άτομο που σας δίνει αυτές τις παροχές. Ομοίως, εάν είστε ανήλικος, δεν θα 
μειώσουμε τις παροχές σας εάν ένας γονέας, ή γονείς που ζουν μαζί σας, σας δίνουν αυτές τις παροχές.

Υπάρχει ένα όριο στα ποσά που μπορούμε να προσμετρήσουμε. Το όριο είναι περίπου το ένα τρίτο της μέγιστης 
ομοσπονδιακής παροχής του SSI για ένα μήνα. 

Αντικείμενα τα οποία λαμβάνετε και δεν μπορείτε να χρησιμοποιήσετε για τρόφιμα ή στέγη, δεν θα θεωρηθούν 
εισόδημα. Για παράδειγμα, εάν κάποιος σας αγοράσει ένα αντικείμενο για το σπίτι σας ή για προσωπική χρήση, 
όπως μια μικρή συσκευή για την κουζίνα ή ένα κόσμημα μικρής αξίας, δεν θα μειώσουμε τις παροχές SSI σας.

Τι συμβαίνει με όσους είναι σε ιδρύματα;

Γενικά, άτομα που ζουν σε ιδρύματα όπως νοσοκομεία, γηροκομεία, κρατητήρια ή φυλακές, δεν δικαιούνται 
παροχές SSI, ή δικαιούνται μέγιστο ποσό $30 το μήνα (ορισμένες Πολιτείες καταβάλλουν πρόσθετη πληρωμή σ’ 
αυτά τα $30).

Αλλά υπάρχουν κάποιες εξαιρέσεις. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με αυτές τις εξαιρέσεις, 
παρακαλούμε αναφερθείτε στο έντυπο κυρίων σημείων Συνεχιζόμενου συμπληρωματικού εισοδήματος (SSI) 
για άτομα που έχουν εισαχθεί για προσωρινή παραμονή σε ιδρύματα.

Τι συμβαίνει με όσους είναι άστεγοι;

Η μόνιμη κατοικία δεν αποτελεί προϋπόθεση για τη λήψη παροχών SSI. Εάν είστε άστεγος, μπορείτε να 
λάβετε το μέγιστο ποσό SSI που παρέχεται στην Πολιτεία σας. Επιπλέον, εάν λαμβάνετε παροχές SSI, μπορεί να 
δικαιούστε να λάβετε μόνιμη κατοικία.

Εάν ζείτε σε δημόσιο καταφύγιο, μπορείτε να λάβετε παροχές SSI για διάστημα έως έξι μήνες από 
οποιουσδήποτε εννέα μήνες στους οποίους ζείτε εκεί. Για περισσότερες πληροφορίες εάν είστε άστεγος, 
παρακαλούμε δείτε το έντυπο κυρίων σημείων σχετικά με την Έλλειψη οικίας.

ΑΥΤΕΣ ΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΙΚΕΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ, ΚΑΛΕΣΤΕ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ 1-800-772-1213 
(TTY 1–800–325–0778), ΕΠΙΣΚΕΦΤΕΙΤΕ ΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ (www.socialsecurity.gov) ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ,

Ή ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ ΣΑΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ.
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